
Timestamp B) Age: C) Name of the College: D) Gender: 21) Give three  Observations/Suggestions to improve the overall teaching-learning experience in your institutions
2/26/2024 6:28:22 No 25 Female Other Professional 4- 85 to 100% 3- Satisfactorily 4- Always effective 3-  Very Good 4- Always fair 3-  Usually 3-  Often 3-  Very well 3-  Agree 3-  Usually 3-  Usually 4-  Everytime 3-  Reasonably 3-  Usually 3-  Agree 3-  Moderate 3-  Agree 3-  Moderate 3-  70 to 89% 3-  Agree Very good 
2/26/2024 7:33:41 YES 24 Female Master's Science 4- 85 to 100% 4- Thoroughly 4- Always effective 4- Excellent 4- Always fair 4- Everytime 4- Regularly 4-  Significantly 4-  Strongly agree 4-  Everytime 4-  Everytime 4-  Everytime 4-  Fully 4-  Everytime 4-  Strongly agree 4-  To a great extent 4-  Strongly agree 4-  To a great extent 3-  70 to 89% 4-  Strongly agree As Per My Observation NA

4/20/2024 15:00:31 YES 24 Female Bachelor's Professional 4- 85 to 100% 4- Thoroughly 4- Always effective 4- Excellent 4- Always fair 4- Everytime 4- Regularly 4-  Significantly 4-  Strongly agree 4-  Everytime 4-  Everytime 4-  Everytime 4-  Fully 4-  Everytime 4-  Strongly agree 4-  To a great extent 4-  Strongly agree 4-  To a great extent 4-  Above 90% 4-  Strongly agree They are already teaching very well!
4/20/2024 15:02:33 YES 23 Female Bachelor's Science 4- 85 to 100% 4- Thoroughly 4- Always effective 4- Excellent 4- Always fair 3-  Usually 4- Regularly 4-  Significantly 4-  Strongly agree 4-  Everytime 4-  Everytime 4-  Everytime 4-  Fully 4-  Everytime 4-  Strongly agree 4-  To a great extent 4-  Strongly agree 4-  To a great extent 4-  Above 90% 4-  Strongly agree Excellent 
4/20/2024 15:04:27 YES 22 Female Bachelor's Professional 4- 85 to 100% 4- Thoroughly 4- Always effective 4- Excellent 4- Always fair 4- Everytime 3-  Often 4-  Significantly 4-  Strongly agree 4-  Everytime 4-  Everytime 4-  Everytime 4-  Fully 4-  Everytime 4-  Strongly agree 4-  To a great extent 4-  Strongly agree 3-  Moderate 4-  Above 90% 4-  Strongly agree ಸ್ವ ರ್ಥಾತ್ಮ ಕ ತರಭೇತಿಯನ್ನು  ನೀಡಬೇಕು.
4/20/2024 15:14:11 YES 23 Female Other Professional 4- 85 to 100% 4- Thoroughly 4- Always effective 4- Excellent 4- Always fair 4- Everytime 3-  Often 3-  Very well 4-  Strongly agree 4-  Everytime 4-  Everytime 4-  Everytime 4-  Fully 4-  Everytime 3-  Agree 3-  Moderate 3-  Agree 4-  To a great extent 4-  Above 90% 4-  Strongly agree No
4/20/2024 15:30:35 YES 22 Female Bachelor's Professional 4- 85 to 100% 4- Thoroughly 4- Always effective 4- Excellent 3-  Usually fair 4- Everytime 4- Regularly 4-  Significantly 3-  Agree 4-  Everytime 4-  Everytime 4-  Everytime 4-  Fully 3-  Usually 4-  Strongly agree 4-  To a great extent 4-  Strongly agree 4-  To a great extent 4-  Above 90% 4-  Strongly agree Well communication, motivation, good results 
4/20/2024 15:31:50 YES 21 Female Bachelor's Science 3- 70 to 84% 4- Thoroughly 4- Always effective 4- Excellent 3-  Usually fair 3-  Usually 3-  Often 3-  Very well 3-  Agree 4-  Everytime 4-  Everytime 4-  Everytime 4-  Fully 4-  Everytime 3-  Agree 3-  Moderate 4-  Strongly agree 3-  Moderate 4-  Above 90% 4-  Strongly agree Very good
4/20/2024 15:31:53 YES 21 Female Bachelor's Science 4- 85 to 100% 4- Thoroughly 4- Always effective 4- Excellent 4- Always fair 3-  Usually 3-  Often 3-  Very well 3-  Agree 4-  Everytime 4-  Everytime 4-  Everytime 4-  Fully 4-  Everytime 3-  Agree 3-  Moderate 4-  Strongly agree 3-  Moderate 4-  Above 90% 4-  Strongly agree Very good 
4/20/2024 15:34:21 YES 22 Female Bachelor's Arts 4- 85 to 100% 4- Thoroughly 4- Always effective 4- Excellent 4- Always fair 4- Everytime 4- Regularly 3-  Very well 4-  Strongly agree 4-  Everytime 4-  Everytime 4-  Everytime 4-  Fully 4-  Everytime 4-  Strongly agree 4-  To a great extent 4-  Strongly agree 4-  To a great extent 4-  Above 90% 4-  Strongly agree Exlent 
4/20/2024 15:36:11 YES 21 Female Bachelor's Science 4- 85 to 100% 4- Thoroughly 4- Always effective 4- Excellent 4- Always fair 4- Everytime 4- Regularly 4-  Significantly 4-  Strongly agree 4-  Everytime 4-  Everytime 4-  Everytime 4-  Fully 4-  Everytime 4-  Strongly agree 4-  To a great extent 4-  Strongly agree 4-  To a great extent 4-  Above 90% 4-  Strongly agree Their is no suggetion from my side 
4/20/2024 15:37:41 YES 22 Female Bachelor's Arts 4- 85 to 100% 4- Thoroughly 4- Always effective 4- Excellent 4- Always fair 4- Everytime 4- Regularly 4-  Significantly 4-  Strongly agree 4-  Everytime 4-  Everytime 4-  Everytime 4-  Fully 4-  Everytime 4-  Strongly agree 4-  To a great extent 4-  Strongly agree 4-  To a great extent 4-  Above 90% 4-  Strongly agree There is no suggestions from myside.
4/20/2024 15:38:26 YES 21 Female Bachelor's Arts 4- 85 to 100% 4- Thoroughly 4- Always effective 4- Excellent 4- Always fair 4- Everytime 4- Regularly 4-  Significantly 4-  Strongly agree 4-  Everytime 4-  Everytime 4-  Everytime 4-  Fully 4-  Everytime 4-  Strongly agree 4-  To a great extent 4-  Strongly agree 4-  To a great extent 4-  Above 90% 4-  Strongly agree There is no suggestions from my side.
4/20/2024 15:40:31 YES 23 Female Bachelor's Science 4- 85 to 100% 4- Thoroughly 4- Always effective 4- Excellent 4- Always fair 4- Everytime 4- Regularly 4-  Significantly 4-  Strongly agree 4-  Everytime 4-  Everytime 4-  Everytime 4-  Fully 4-  Everytime 4-  Strongly agree 4-  To a great extent 4-  Strongly agree 4-  To a great extent 4-  Above 90% 4-  Strongly agree Advancement in Education 
4/20/2024 15:43:42 YES 23 Female Bachelor's Arts 4- 85 to 100% 4- Thoroughly 4- Always effective 4- Excellent 4- Always fair 4- Everytime 4- Regularly 4-  Significantly 4-  Strongly agree 4-  Everytime 4-  Everytime 4-  Everytime 4-  Fully 4-  Everytime 4-  Strongly agree 4-  To a great extent 4-  Strongly agree 4-  To a great extent 4-  Above 90% 4-  Strongly agree Exllent 
4/20/2024 15:52:21 YES 22 Female Bachelor's Professional 4- 85 to 100% 4- Thoroughly 4- Always effective 4- Excellent 4- Always fair 4- Everytime 4- Regularly 4-  Significantly 4-  Strongly agree 4-  Everytime 4-  Everytime 4-  Everytime 4-  Fully 4-  Everytime 4-  Strongly agree 4-  To a great extent 4-  Strongly agree 4-  To a great extent 4-  Above 90% 4-  Strongly agree Everything is good 
4/20/2024 16:06:54 No 23 Female Bachelor's Science 4- 85 to 100% 4- Thoroughly 4- Always effective 4- Excellent 4- Always fair 4- Everytime 4- Regularly 4-  Significantly 4-  Strongly agree 4-  Everytime 4-  Everytime 4-  Everytime 4-  Fully 4-  Everytime 4-  Strongly agree 4-  To a great extent 4-  Strongly agree 4-  To a great extent 4-  Above 90% 4-  Strongly agree Nothing 
4/20/2024 16:09:01 YES 22 KSS college Hubli Female Bachelor's Professional 4- 85 to 100% 4- Thoroughly 4- Always effective 4- Excellent 4- Always fair 4- Everytime 4- Regularly 4-  Significantly 4-  Strongly agree 4-  Everytime 4-  Everytime 4-  Everytime 4-  Fully 4-  Everytime 4-  Strongly agree 4-  To a great extent 4-  Strongly agree 4-  To a great extent 4-  Above 90% 4-  Strongly agree It's already perfect 

4/20/2024 16:10:39 No 21 Female Bachelor's Professional 4- 85 to 100% 4- Thoroughly 4- Always effective 4- Excellent 4- Always fair 4- Everytime 4- Regularly 4-  Significantly 4-  Strongly agree 4-  Everytime 4-  Everytime 4-  Everytime 4-  Fully 4-  Everytime 4-  Strongly agree 4-  To a great extent 4-  Strongly agree 4-  To a great extent 4-  Above 90% 4-  Strongly agree
They are well educated so
Their is no suggestions

4/20/2024 16:11:12 YES 22 Kanakadas Female Bachelor's Arts 4- 85 to 100% 4- Thoroughly 4- Always effective 4- Excellent 4- Always fair 4- Everytime 4- Regularly 4-  Significantly 4-  Strongly agree 4-  Everytime 4-  Everytime 4-  Everytime 4-  Fully 4-  Everytime 4-  Strongly agree 4-  To a great extent 4-  Strongly agree 4-  To a great extent 4-  Above 90% 4-  Strongly agree Nothing 
4/20/2024 16:11:34 YES 26 KSS Female Other Arts 4- 85 to 100% 4- Thoroughly 4- Always effective 3-  Very Good 4- Always fair 4- Everytime 4- Regularly 4-  Significantly 3-  Agree 4-  Everytime 4-  Everytime 4-  Everytime 3-  Reasonably 3-  Usually 4-  Strongly agree 4-  To a great extent 3-  Agree 3-  Moderate 3-  70 to 89% 4-  Strongly agree Very good
4/20/2024 16:13:52 YES 23 Female Bachelor's Professional 4- 85 to 100% 4- Thoroughly 4- Always effective 4- Excellent 4- Always fair 4- Everytime 4- Regularly 4-  Significantly 4-  Strongly agree 4-  Everytime 4-  Everytime 4-  Everytime 4-  Fully 4-  Everytime 4-  Strongly agree 4-  To a great extent 4-  Strongly agree 4-  To a great extent 4-  Above 90% 4-  Strongly agree Everything is good
4/20/2024 16:14:25 YES 24 Female Bachelor's Other 4- 85 to 100% 4- Thoroughly 4- Always effective 4- Excellent 4- Always fair 4- Everytime 4- Regularly 4-  Significantly 4-  Strongly agree 4-  Everytime 4-  Everytime 3-  Usually 4-  Fully 4-  Everytime 3-  Agree 4-  To a great extent 3-  Agree 4-  To a great extent 3-  70 to 89% 3-  Agree Need some more interaction and communication between students and teachers 
4/20/2024 16:19:18 YES 21 Male Bachelor's Professional 4- 85 to 100% 4- Thoroughly 4- Always effective 4- Excellent 4- Always fair 4- Everytime 4- Regularly 4-  Significantly 4-  Strongly agree 4-  Everytime 4-  Everytime 4-  Everytime 4-  Fully 4-  Everytime 4-  Strongly agree 4-  To a great extent 4-  Strongly agree 4-  To a great extent 4-  Above 90% 4-  Strongly agree Ntg 
4/20/2024 16:25:02 YES 21 Female Bachelor's Science 4- 85 to 100% 4- Thoroughly 4- Always effective 4- Excellent 4- Always fair 4- Everytime 4- Regularly 4-  Significantly 4-  Strongly agree 4-  Everytime 4-  Everytime 4-  Everytime 4-  Fully 4-  Everytime 4-  Strongly agree 4-  To a great extent 4-  Strongly agree 4-  To a great extent 4-  Above 90% 4-  Strongly agree Teaching is perfect but every teacher mi h use teaching aid.

4/20/2024 16:25:22 YES 21 Male Bachelor's Science 4- 85 to 100% 4- Thoroughly 4- Always effective 4- Excellent 4- Always fair 4- Everytime 4- Regularly 4-  Significantly 4-  Strongly agree 4-  Everytime 4-  Everytime 4-  Everytime 4-  Fully 4-  Everytime 4-  Strongly agree 4-  To a great extent 4-  Strongly agree 4-  To a great extent 4-  Above 90% 4-  Strongly agree

Active learning
Two-way teaching
Appreciation of different learning styles

4/20/2024 17:26:42 YES 22 Male Bachelor's Professional 4- 85 to 100% 3- Satisfactorily 4- Always effective 3-  Very Good 3-  Usually fair 4- Everytime 4- Regularly 4-  Significantly 3-  Agree 4-  Everytime 4-  Everytime 3-  Usually 4-  Fully 4-  Everytime 3-  Agree 4-  To a great extent 4-  Strongly agree 4-  To a great extent 4-  Above 90% 4-  Strongly agree Good teaching
4/20/2024 17:29:14 YES 22 Female Bachelor's Arts 4- 85 to 100% 4- Thoroughly 4- Always effective 4- Excellent 4- Always fair 4- Everytime 4- Regularly 4-  Significantly 4-  Strongly agree 4-  Everytime 4-  Everytime 4-  Everytime 4-  Fully 4-  Everytime 4-  Strongly agree 4-  To a great extent 4-  Strongly agree 4-  To a great extent 4-  Above 90% 4-  Strongly agree -
4/20/2024 17:29:43 YES 22 Female Bachelor's Arts 4- 85 to 100% 4- Thoroughly 4- Always effective 4- Excellent 4- Always fair 4- Everytime 4- Regularly 4-  Significantly 4-  Strongly agree 4-  Everytime 4-  Everytime 4-  Everytime 4-  Fully 4-  Everytime 4-  Strongly agree 4-  To a great extent 4-  Strongly agree 4-  To a great extent 4-  Above 90% 4-  Strongly agree _
4/20/2024 18:06:57 YES 22 Male Bachelor's Science 4- 85 to 100% 4- Thoroughly 4- Always effective 4- Excellent 4- Always fair 4- Everytime 4- Regularly 4-  Significantly 4-  Strongly agree 4-  Everytime 4-  Everytime 4-  Everytime 4-  Fully 4-  Everytime 4-  Strongly agree 4-  To a great extent 4-  Strongly agree 4-  To a great extent 4-  Above 90% 4-  Strongly agree Live practicals
4/20/2024 18:07:58 YES 22 Female Bachelor's Arts 4- 85 to 100% 4- Thoroughly 4- Always effective 4- Excellent 4- Always fair 4- Everytime 4- Regularly 3-  Very well 4-  Strongly agree 4-  Everytime 4-  Everytime 4-  Everytime 4-  Fully 4-  Everytime 4-  Strongly agree 4-  To a great extent 4-  Strongly agree 4-  To a great extent 4-  Above 90% 4-  Strongly agree Good 
4/20/2024 18:27:28 YES 23 Kss vidyanagar Hubli Female Bachelor's Commerce 4- 85 to 100% 4- Thoroughly 4- Always effective 3-  Very Good 4- Always fair 4- Everytime 4- Regularly 0-  Not at all 0-  Strongly disagree 4-  Everytime 4-  Everytime 3-  Usually 4-  Fully 4-  Everytime 2-  Neutral 3-  Moderate 4-  Strongly agree 4-  To a great extent 4-  Above 90% 4-  Strongly agree Good
4/20/2024 19:00:04 YES 22 Female Bachelor's Other 4- 85 to 100% 4- Thoroughly 4- Always effective 4- Excellent 4- Always fair 4- Everytime 4- Regularly 4-  Significantly 4-  Strongly agree 4-  Everytime 4-  Everytime 4-  Everytime 4-  Fully 4-  Everytime 4-  Strongly agree 4-  To a great extent 4-  Strongly agree 4-  To a great extent 4-  Above 90% 4-  Strongly agree No suggestions 
4/20/2024 19:03:34 YES 21 Female Bachelor's Professional 4- 85 to 100% 4- Thoroughly 4- Always effective 4- Excellent 4- Always fair 4- Everytime 4- Regularly 4-  Significantly 4-  Strongly agree 4-  Everytime 4-  Everytime 4-  Everytime 4-  Fully 4-  Everytime 4-  Strongly agree 4-  To a great extent 4-  Strongly agree 4-  To a great extent 4-  Above 90% 4-  Strongly agree Everything is good
4/20/2024 19:03:49 YES 24 Male Bachelor's Arts 4- 85 to 100% 4- Thoroughly 4- Always effective 4- Excellent 4- Always fair 4- Everytime 4- Regularly 4-  Significantly 4-  Strongly agree 4-  Everytime 4-  Everytime 4-  Everytime 4-  Fully 4-  Everytime 4-  Strongly agree 4-  To a great extent 4-  Strongly agree 4-  To a great extent 4-  Above 90% 4-  Strongly agree No Suggestions 
4/20/2024 19:05:50 YES 22 Female Bachelor's Science 4- 85 to 100% 4- Thoroughly 4- Always effective 4- Excellent 4- Always fair 4- Everytime 4- Regularly 4-  Significantly 4-  Strongly agree 4-  Everytime 4-  Everytime 4-  Everytime 4-  Fully 4-  Everytime 4-  Strongly agree 4-  To a great extent 4-  Strongly agree 4-  To a great extent 4-  Above 90% 4-  Strongly agree Everything is good 
4/20/2024 19:11:30 YES 27 Female Bachelor's Arts 3- 70 to 84% 3- Satisfactorily 4- Always effective 4- Excellent 4- Always fair 4- Everytime 4- Regularly 3-  Very well 4-  Strongly agree 4-  Everytime 3-  Usually 4-  Everytime 4-  Fully 4-  Strongly agree 4-  To a great extent 4-  Strongly agree 4-  To a great extent 4-  Above 90% 3-  Agree Good
4/20/2024 19:12:46 YES 21 Female Bachelor's Arts 4- 85 to 100% 4- Thoroughly 4- Always effective 4- Excellent 4- Always fair 4- Everytime 4- Regularly 4-  Significantly 4-  Strongly agree 4-  Everytime 4-  Everytime 4-  Everytime 4-  Fully 4-  Everytime 4-  Strongly agree 4-  To a great extent 4-  Strongly agree 4-  To a great extent 4-  Above 90% 4-  Strongly agree Nothing 
4/20/2024 19:13:51 YES 21 Female Bachelor's Professional 4- 85 to 100% 4- Thoroughly 4- Always effective 4- Excellent 4- Always fair 4- Everytime 4- Regularly 4-  Significantly 4-  Strongly agree 4-  Everytime 4-  Everytime 4-  Everytime 4-  Fully 4-  Everytime 4-  Strongly agree 4-  To a great extent 4-  Strongly agree 4-  To a great extent 4-  Above 90% 4-  Strongly agree we want Mathematics professor bcz our principal mam busy in their official works so she can't engage the classes........
4/20/2024 19:19:19 YES 22 Female Bachelor's Arts 4- 85 to 100% 4- Thoroughly 4- Always effective 4- Excellent 4- Always fair 4- Everytime 4- Regularly 3-  Very well 4-  Strongly agree 4-  Everytime 4-  Everytime 4-  Everytime 4-  Fully 4-  Everytime 4-  Strongly agree 4-  To a great extent 4-  Strongly agree 4-  To a great extent 4-  Above 90% 4-  Strongly agree ಪ್ರ ಸ್ತು ತ ತುಂಬಾ ಚನ್ನಾ ಗಿ ಭೋದನೆ ಇದೆ..

4/20/2024 19:22:17 YES 23 Female Bachelor's Professional 4- 85 to 100% 3- Satisfactorily 4- Always effective 4- Excellent 4- Always fair 3-  Usually 4- Regularly 3-  Very well 4-  Strongly agree 4-  Everytime 4-  Everytime 3-  Usually 4-  Fully 4-  Everytime 4-  Strongly agree 4-  To a great extent 4-  Strongly agree 4-  To a great extent 3-  70 to 89% 4-  Strongly agree

ICT improve
Classroom needs
Teaching efficiency

4/20/2024 21:56:15 YES 22 Male Bachelor's Arts 3- 70 to 84% 4- Thoroughly 4- Always effective 4- Excellent 4- Always fair 4- Everytime 4- Regularly 3-  Very well 3-  Agree 4-  Everytime 4-  Everytime 4-  Everytime 4-  Fully 4-  Everytime 3-  Agree 4-  To a great extent 3-  Agree 4-  To a great extent 4-  Above 90% 4-  Strongly agree All skills are good 
4/20/2024 22:13:13 YES 22 Female Bachelor's Commerce 4- 85 to 100% 4- Thoroughly 4- Always effective 4- Excellent 4- Always fair 4- Everytime 4- Regularly 3-  Very well 4-  Strongly agree 4-  Everytime 4-  Everytime 4-  Everytime 4-  Fully 4-  Everytime 4-  Strongly agree 4-  To a great extent 4-  Strongly agree 4-  To a great extent 4-  Above 90% 4-  Strongly agree Improve the extra skills 

4/21/2024 9:37:51 YES 22 Male Other Professional 4- 85 to 100% 3- Satisfactorily 2-  Just satisfactorily 2-  Good 3-  Usually fair 0-  Never 2-  Moderately 3-  Agree 1-  Rarely 1-  Rarely 1-  Rarely 2-  Partially 0-  Never 2-  Neutral 2-  Somewhat 2-  Neutral 2-  Somewhat 3-  70 to 89% 2-  Neutral Teacher centric student must go off. 

4/21/2024 11:43:18 YES 24 Male Bachelor's Professional 3- 70 to 84% 3- Satisfactorily 4- Always effective 3-  Very Good 3-  Usually fair 3-  Usually 4- Regularly 3-  Very well 3-  Agree 4-  Everytime 3-  Usually 3-  Usually 4-  Fully 3-  Usually 3-  Agree 3-  Moderate 3-  Agree 4-  To a great extent 3-  70 to 89% 3-  Agree
1. ಉತ್ತ ಮ ಬೋಧನೆ
2. ಶಿಕ್ಷಕರು ವಿಷಯ ನಿರೂಪಣೆ ಅದ್ಬು ತ

4/21/2024 11:45:33 YES 24 Male Other Professional 4- 85 to 100% 4- Thoroughly 4- Always effective 4- Excellent 4- Always fair 4- Everytime 4- Regularly 4-  Significantly 4-  Strongly agree 4-  Everytime 4-  Everytime 4-  Everytime 4-  Fully 4-  Everytime 3-  Agree 3-  Moderate 3-  Agree 3-  Moderate 4-  Above 90% 3-  Agree Very good teaching

A) Please confirm this is t E) What degree program F) What subject area are 1) How much of the syllab2) How well did the teach 3) How well were the teac4) The teacher's approac 5) Fairness of the interna 6) Was your performance7) The institute takes acti 8) The teaching and men 9) The institution provides10) Teachers inform you 11) Your mentor does a n 12) The teachers illustrat 13) The teachers identify 14) The teachers are able15) The institution makes 16) The institute/teachers17) Teachers encourage 18) Efforts are made by t 19) What percentage of t 20) The overall quality of 
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